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М
и ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац при су ство -
вао је 24. апри ла пре зен та ци ји Про јек та из град -
ње пр ве атлет ске дво ра не у Бе о гра ду и Ср би ји,
ко ја ће би ти по диг ну та на ло ка ци ји Вој не ака де -

ми је. Атлет ска дво ра на но си ће име „Ге не рал Све то мир Ђу -
кић”, по осни ва чу Срп ског олим пиј ског ко ми те та.

Пре зен та ци ји су при су ство ва ли За гор ка Пе тро вић
Зла та но вић, по моћ ник ми ни стра за омла ди ну и спорт, Ве -
се лин Је вро си мо вић, пред сед ник Атлет ског са ве за Ср би -
је, Сло бо дан Бран ко вић, ге не рал ни се кре тар Атлет ског
са ве за, др жав ни се кре тар у Ми ни стар ству од бра не др
Зо ран Јеф тић, за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је ге не рал-ма јор Ми лан Бје ли ца и на чел ник Вој не
ака де ми је ге не рал-ма јор Мла ден Ву ру на.

Пре ма ре чи ма ми ни стра Шу та нов ца, на ини ци ја ти ву
Атлет ског са ве за Ср би је и на осно ву по тре ба Вој ске Ср би -
је и Вој не ака де ми је, за кљу че но је да по сто је ка па ци те ти за
из град њу атлет ске дво ра не ко ју ће ко ри сти ти вој на и ци -
вил на ли ца, што је зна чај но за ци вил но-вој ну са рад њу. 

– Дра го нам је да то још је дан од ви до ва ци вил но-вој -
не са рад ње и да на од го ва ра ју ћи на чин ко ри сти мо мо гућ -
но сти и ка па ци те те на ше вој ске, а по себ но за то што чи ни -
мо мно го за раз вој омла ди не и спор та – ре као је ми ни стар
од бра не, из ра зив ши за до вољ ство што ће аре на до би ти име
по мла дом ка пе та ну ко ји је с при ја те љи ма офи ци ри ма при -
сту пио ор га ни зо ва њу Срп ског олим пиј ског ко ми те та.

Та ко ђе је на вео да је је дан од пла но ва за бу ду ћи
раз вој си сте ма од бра не да се у обу ку при пад ни ка Вој -

ске Ср би је укљу че и про фе си о нал ни спор ти сти и да им
се омо гу ћи да по ста ну про фе си о нал ни при пад ни ци на -
ше вој ске. 

– У не ко ли ко зе ма ља све та, као што су Ита ли ја, Швај -
 цар ска и Аустри ја, ми ни стар ство од бра не и спор та је јед -
но ми ни стар ство. Ве ли ки број њи хо вих олим пиј ских так -
ми ча ра у ски ја њу упра во су при пад ни ци њи хо вих вој ски.
И на ша је же ља да у бу дућ но сти ми има мо та кву струк ту -
ру – из ја вио је ми ни стар и до дао да ће ти љу ди, ко ји ће
тр ча ти под за ста вом Ср би је, а би ти при пад ни ци Вој ске,
би ти ин струк то ри на шим мла ђим при пад ни ци ма.

Про је кат из град ње фи нан си ра Ми ни стар ство омла -
ди не и спор та, а зе мљи ште и ло ка ци ју да је Ми ни стар ство
од бра не. Атлет ска дво ра на „Ге не рал Све то мир Ђу кић”
пр ва је за тво ре на атлет ска дво ра на у ре ги о ну. Про сти ра -
ће се на 7.200 ква драт них ме та ра и има ће ка па ци тет гле -
да ли шта 100 ме ста, че ти ри кру жне ста зе и осам уну тра -
шњих у прав цу од 60 ме та ра. Аре на је са ста вље на од ад -
ми ни стра тив ног бло ка, слу жбе ног бло ка за тре не ре и су -
ди је и бло ка за спор ти сте. 

Из град ња по чи ње у ју ну, а за вр ше так ра до ва оче ку -
је се кра јем 2013. го ди не. Про јек тант атлет ске дво ра не
је про јек тант ска ку ћа „Цен тро про јект”, уз по моћ Упра ве
за ин фра струк ту ру Ми ни стар ства од бра не и Упра ве за
ин фра струк ту ру Ми ни стар ства омла ди не и спор та. ƒ
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П р о  ј е  к а т  и з  г р а д  њ е  п р  в е  а т л е т  с к е  д в о  р а  н е  

Вој на и ци вил на са рад ња
Не дав но је на Вој ној 
ака де ми ји 
пред ста вљен про је кат 
из град ње пр ве атлет ске 
дво ра не у на шој зе мљи,
ко ја ће се и на ла зи ти на
про сто ру те уста но ве.
Про сти ра ће се 
на 7.200 ква драт них 
ме та ра и има ће ка па ци тет
гле да ли шта 100 ме ста,
че ти ри кру жне 
ста зе и осам уну тра шњих
у прав цу од 60 ме та ра.


